

# 早晨的公園

2D 張琴

風和日麗的清晨，我很早便起床了。我應該做什麼？平時沒有這麼早去過樓下公園，不如去瞧一瞧？

五分鐘左右，我便到了公園門口，未進公園，我已經能感受到濃濃的清晨氣息，晨露在滋潤著清新的空氣。我站在入口處望著公園，花在爭奇鬥豔，草木綠如濃森，小池的水倒映著蔚藍的天。露珠遍佈在花草上，我能看到它如古泉般靈動的眼睛，閃著皎白的光。早晨的公園人煙稀少。偶有幾個早起的孩子在玩樂著，還有工作中的清潔阿姨在掃地，老人在晨運。

早晨的公園與平時熱鬧的公園不同，別有一番風情，深深地吸引著我。我情不自禁地走進去，我看到一個小池及人造泉水，水稀裡嘩啦地從上飛奔而下，真有飛流直下三千尺的氣勢，在我的心理激起了陣陣漣漪。平時為何見不到？大概是小池在早晨的時候需要換水吧。在這小池裡面有幾條活潑的小魚嬉戲著，只為享受美好的清晨。我依稀聞到一些香味。沒想到過了夏季依然會有荷花香，久久不散，讓我沉醉。

再往前走，我看到一個孤寂的小沙灘。那彷彿是一片綠洲中的沙漠，不禁再次給我小小的心靈來了訝異。平時沒有這種感覺是因為平時有很多人在這堆沙堡，像海灘似的。可是現在，這個孤寂的小沙灘，給了我一望無垠，遼闊的感覺，沒有人，沒有城堡，只有沙灘。它給我的震撼，使我心中的小漣漪已波濤氾濫。讓我忍不住停在這觀賞了許久，忍不住為此唱起了雀躍的歌曲。

公園盡頭，是使兒童們沉醉的滑梯樂園。此時，玩樂的兒童甚少，大概下午才會熱鬧起來。現在，一群耍太極的老人們，沉穩的姿勢，緩慢的腳步聲，為早晨的公園增添另一番韻味，伴隨著打掃公園的阿姨「沙沙」地掃著地，悠閒卻又有節奏。

這一次來公園，使我忍不住喜歡上它，被它震撼，即使回到家，依然讓我回味無窮。

人造山的流水聲，清潔阿姨富節奏的掃地聲，我雀躍的歌聲，合奏成一首曲子，贈給這美麗早晨的公園，因為我們都喜歡它。

文章善於取材，以平時熱鬧的公園襯托早晨公園的特色，又以步移法及生動細緻的描寫，讓讀者隨著作者的腳步遊走了一遍早晨的公園，感受當中的寧靜與悠閒。

鄧麗珠老師